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I. Preguntas de alternativas 
 
 
1- Las formas de relieve del territorio chileno de este a oeste son:  
 
a) Cordillera de la Costa, cordillera de Los Andes, planicies costeras, depresión intermedia. 
b) Cordillera de Los Andes, depresión intermedia, cordillera de la Costa y planicies litorales.    
c)  Depresión intermedia, cordillera de Los Andes, planicies costeras, cordillera de la Costa. 
d) Cordillera de la Costa, planicies costeras, cordillera de Los Andes, depresión intermedia. 
 
 
2- La cordillera de los Andes es la macroforma del relieve chileno que no está ubicada:  
 
a) Al este de la planicie costera. 
b) Al este de la depresión intermedia. 
c) Entre la cordillera de la Costa y la planicie costera. 
d) Al este del mar u océano Pacífico.  
 
 
3- Las actividades económicas asociadas a las planicies litorales son: 
 
a) Pesca y transporte marítimo. 
b) agricultura y ganadería. 
c) pesca y agricultura. 
d) minería y agricultura. 
 
 
4- La depresión intermedia se encuentras entre: 
 
a) La cordillera de la Costa y las planicies costeras. 
b) La cordillera de Los Andes y la cordillera de la Costa. 
c) Entre el océano Pacífico y las planicies costeras. 
d) Entre la cordillera de Los Andes y las planicies costeras. 
 
 
5-La más baja de las macroformas es: 
 
a) La cordillera de Los Andes. 
b) La depresión intermedia. 
c) La cordillera de la Costa. 
d) Las planicies litorales. 
 
 
6- La macroforma que contiene mayor riqueza minera es: 
 
a) La depresión intermedia. 
b) La cordillera de los Andes. 
c) Las planicies costeras. 
d) La cordillera de la Costa. 
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7- La mayor parte de la población chilena se localiza en: 
 
a) Las planicies costeras. 
b) Las planicies litorales. 
c) La cordillera de la Costa. 
d) La depresión intermedia. 
 
 
8- La macroforma que presenta las mayores altitudes es: 
 
a) La depresión intermedia. 
b) La cordillera de la Costa. 
c) La cordillera de Los Andes. 
d) Las planicies costeras. 
 
 
9- ¿A qué factor se debe la diversidad climática de Chile? 
 
a) Debido a la presencia de la Cordillera de la Costa y de los Andes. 
b) Por la extensión territorial de Chile y su latitud. 
c) La existencia de la corriente fría de Humboldt. 
d) Todas son correctas. 

 
 
10-En la depresión intermedia, entre el Norte chico y Santiago, se dan: 
 
a) Las planicies costeras. 
b) Los valles transversales. 
c)  La cordillera de la Costa. 
d) La cordillera de Los Andes. 
 
 
11- La cordillera de la Costa, entre los ríos Biobío e Imperial recibe el nombre de: 
 
a) Cordillera de los Andes. 
b) Cordillera Pelada. 
c) Cordillera de Nahuelbuta. 
d) Cordillera Patagónica. 
 
 
12- En la zona de los canales al sur de la península de Taitao desaparece:  
 
a) La cordillera de la Costa. 
b) La cordillera de los Andes. 
c)  La depresión intermedia. 
d) Las planicies costeras. 
 
 
13- La camanchaca es: 
a) Una comida nortina. 
b) Una neblina en la costa. 
c) Un desierto. 
d) Un valle. 
 
 
14- En el Norte Grande el relieve costero se caracteriza porque no presenta: 
 
a) Depresión intermedia. 
b) cordillera de Los Andes. 
c) Planicies litorales. 
d) Cordillera de la Costa. 
 



 

 

15- Avanzando hacia la Depresión Intermedia encontramos las pampas desérticas, una de las más 
conocidas es: 
 
a) Pampa del Tamarugal. 
b) Pampa Nortina. 
c) Pampa Irigoin. 
d) Pampa Camarones. 
 
 
16- La zona Central se caracteriza por sus temperaturas moderadas y precipitaciones que se 
concentran en invierno. Es un clima: 
 
a) Desértico. 
b) Estepárico. 
c) Tropical. 
d) Templado. 
 
 
17- El espino, litre, quillay, maitén, peumo, son las principales especies que representan un  bosque: 
 
a) Esclerófilo. 
b) Nativo. 
c) Templado. 
d) Austral. 
 
 
18- Los volcanes Llaima, Villarrica, Osorno y Chaitén, se encuentran en la zona: 
 
a) Norte. 
b) Centro. 
c) Sur. 
d) Austral. 
 
 
Solucionario: 
 
1- B 
2- C 
3- A 
4- B 
5- D 
6- B 
7- D 
8- C 
9- D 
10- B 
11- C 
12- A 
13- B 
14- C 
15- A 
16- D 
17- A 
18- C 


